
Антимонопольне регулювання 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти 

комплексного уявлення про зміст діяльності, повноваження та завдання органів державної 

влади у сфері антимонопольного регулювання, про діяльність суб’єктів господарювання 

на засадах економічної конкуренції. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

понятійного апарату дисципліни, засвоєння основних теоретичних положень та 

законодавчих засад раціонального використання  антимонопольного регулювання, а також 

опанування процесуальних особливостей захисту економічної конкуренції. 

 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члени суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

 

фахові (спеціальні): 

ФК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

ФК 13. Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній 

діяльності. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. 

ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування 

організації. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Антимонопольне регулювання держави щодо забезпечення умов 

конкурентної боротьби 

Тема 2. Органи державної влади, які забезпечують підтримку та захист економічної 

конкуренції в Україні. Повноваження Антимонопольного комітету України як 

Уповноваженого органу у сфері державної допомоги суб’єктам господарювання 

Тема 3. Особливості регулювання діяльності суб’єктів природних монополій 

Тема 4. Державна політика у сфері протидії зловживанню монопольним 

(домінуючим) становищем та недобросовісній конкуренції 

Тема 5. Контроль узгоджених дій та концентрації суб’єктів господарювання 

Тема 6. Антиконкурентні дії органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, органів адміністративно-господарського управління та контролю. 

Контроль за станом конкуренції на ринку адміністративних послуг. 

Тема 7. Відповідальність за порушення конкурентного законодавства. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік.  
 

 


